KE®. 1°: Ynelakog KOOUOG

Avaloyikoc (Analogue): Mia cvokevr 1| évo chHotUe. TOV 0moiov ot TEG aAAGlovY pe cuveyT
TpOTO.
Ynowaxos (Digital): Mwo cvokevn 1 éva. oOGTNHO TOL TOIPVEL TIHEG OO VAL OUASO GUYKEKPIUEVOV

TILOV.

Yroloyietiic — Ynoiaxy cvekevn: O vIOAOYIOTAG €VOL 0L GUOKEVT] TOV OOVAEVEL HE PEVUOL KO
pmopet va avayvopicet 000 Hovo KaTaoTAGELS: TV anovsia pedpatog (to cvpporilovpue pe 0)
Kot v mapovsion pevpatog (tn ovpPoirilovue pe 1). 'Etol, 6mown poper dedopéEVmV
eneEepyaotel | omoONKeVoEL, TO KAVEL LE TO GLUGTNUA TOV VO OLTAOV KOTOCTACEWV GTO
KukAopatd tov. To cdomud tov ovopdletor dvadikéd Kot meptAapfdvel povo ta ynoio

0 ko 1 (dvadika yneia — bit). 'Etot, 0 vmoloyiog eival pio Yn@uoKi 6VGKEL).

Avaowko ynoio (binary digit - bit): IHaipver tig tipwéc 0 kar 1 kou givar n facikn povada TANPOPOPIoG
TV vroAoylot®v. Ta dvadikd yneio ypnowomoodvtol Yo TNV TopdoTtocn OAmV ToV
LOPO®OV OEOOUEVOV GTOV VIOAOYLIOTH): apBULol, YOPAKTPES, EIKOVES, €KOVES, Nxot KAT. O,11
BAémovpe 6TOV LIOAOYIGT M akoVUE Omd avTOV 1 O,Tt enelepyalOlacTe He aVTOV elvarn

OTOTEAEGLLO TOV KOTAAANA®V cuvovasu®dv 0 kot 1.

Avaodié ovotyua orov H/Y kar éy1 dekadiko: Me 10 duadIKd GUGTNUA O VTTOAOYIGTNG TPEMEL VL
avayvopicel 000 SOQOPETIKEG KOTAOTAGELS, VA HE TO deKadkd cvotnua o émpene va
avayvopicel 06k0 OLOPOPETIKEG KOTAOTACES HECOH OTO KUKAOMOTE TOv. AnAadr), ©TO
OekadIKd GUOTNUA, OEGOUEVOL TOV OTL O LTOAOYIGTNG OOVAEVEL e pevpa, Ba émpeme va
avayvopicel 10 dapopetikés TYES otV Tdon Tov pevpatos. 'Eva tétoto cvomua Bo ftav

apketd mepimloko kot Bo KabBvotepovoe TV €EEMEN TV VITOAOYIGTAV Y10, TOAAAL YPOVIAL.

Kédwac ASCII: Eivon évo cVompe kedkoronong yapoktipav. Ltov kddwca ASCIl 256 (2°)
OlQopeTIKOl  YOPOKTAPES (AATVIKA  YPAUUOTO, KEQOAOLO-UIKPA, EAANVIKA YPAUUOTO,
Kealaio-pkpd, yneio, onueio otiEng, apOunTiKol TEAECTEG KAT.) KOOIKOTOOVVTOL OLOLN
OTOVC VITOAOYIOTEC avTIoTOLYILOVTOG £va LoVadIKO GLVLOCUO OKTGD dLAdIKOY yneinv (8 bit)
og k00Be yopokmpa. Enedn opwg, vmpyov mpofAnUato He TG O10POPETIKES KWOIKOTOMGELG
ot d1apopeg yhpes, dnovpyionke o khducas UNICODE, o omoiog mepiéyet 65.536 (2*°)
yopokmpes. To mANBog avtd apkel yoo vo copmepthdfel OAOVG TOVG YOPOKTNPES TMOV
YAOGGOV, T.Y. EAANVIKA, apafikd, KivEQKa, KopedTikao KAT.
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Byte (umadrzr): To byte avtiotoryei oto péyedog evog yapaxtipa kot ioovtar pe 8 bit (1 Byte = 8 bit).

Eivar n povadsa pérpnong g yopNTiKOTNTIS TOV AmodnNKELTIKOV HEGOV Kol TNG UVAKNG

TOV VTOAOYIGTN Kot £XEL TA TAPOUKAT® TOAAUTAGGLA:

1 KB (KiloByte) = 1024 Byte

1 MB (MegaByte) = 1024 KB
1 GB (GigaByte) = 1024 MB
1TB (TeraByte) = 1024 GB

Il covekTiuato Kot HEIOVEKTHUATO AV ATTOONKEVGOVUE EVa. TPAYOVOL GE WHPLAKY HOPPI]-

Mieovektipata:

1. H avoamapoywyn evog Tpoyoudioh 6g ynelokn Lopen yivetor tavta oty id1a modtnta
nov &yl amodnkevtel aveEdpra and to moOTE amodnkevTNKe OAAG Kol 0md TO0 TOGES
(POPEG TO £XOVUE AKOVGEL.

H dnpovpyia aviypdowv givat moAd To 0IKOVOUIKT.
H dnpovpyia avirypdowv acpoieiog yivetat pe moAd €0koAo TpOMO.

Ta péoa amobnrkevong £xovv TOAD piKpd OyKo.

ok~ W

H eyypaon &vog tpayovdiod ce ynolaxn poper, givor moAd mo €OKOAN Kot €xovpe
TOALEG OLVATOTNTES Y10 TNV ENEEEPYAGIA TOV TPAYOLIOV.

6. E¥KoAN 1 amocsTtoAn vOg Tpayoudton HEG®m Tov AdtkTHOV.

Mewvektipora:
Me mv anobrjkevon £vog Tpayovdloh 6E YNOLoK HOPPT EXOVUE OTDOAELES OEOOUEVOV

OGOV apopd TOV apyko Mx0. ANAadT], EYOVUE ATMAELN GTIV TOLOTNTO TOL NYOVL.

EPQTHXEIX:

1.

IMarti ypnotpomolovpe 10 dvadkd cvotua (0,1) otov H/Y kot 6yt 10 dekadikod;

2. TI6c0ovg yopaktpeg yopaet évag okAnpodg diokog 500 GB;

3. Ze& motla Hop@1| EI0AYOVTOL Ol YOPUKTHPES, OTAV TANKTPOAOYOVUE EVOL KEILEVO;
4.
5

Ti elvan 0 kddkag ASCII,

. Tlowo TAEOVEKTILOTO KoL TTO10 LELOVEKTILLALTO EYOVLLE, 0V 0mobnkedoove €vo TpayovdL G

YNeokn Hopen;
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AYKHXEIX:
1. Bpeite ano tov mivako ASCII (nivaxag 1.2. ot oeh. 107 Tov Biriov cag) ndg umopel vo
avamapoactadel n ayylikny AéEn SCHOOL otov vmoloyiot) amd to dvadukd ynoio 0 ko 1.
2. Xpnotpomomote tov kddtka ASCII ko Bpeite mota etvor 1 dtopopd 6T SLAGIKN VTP
oT00T £VOC KEQPOANIOV AaTvikoD ypaupatoc (t.y. A) kot Tov avtiotoryov nefov (w.y. a).
3. Xpnowomomote tov Kadika ASCII ywa va ypdyete 10 Ovopa ko 1o Enifetd cog ota AyyAd,
LE KEPAAAIO HOVO TO TTPATO YPALLO KOt TOL VITOAOUTO TELA, GTO SLUSIKO GVGTNLLO.

XPNGOTOMGTE TOV TOPUKATO TIVOKOL.

I'pappa AvaoKY avaTapdoTacsn Yo TO YPARNa

4. AgvmoBécovpe 0Tt pia eykvkiomaideia £xel 10 topovg, kdbe Topog £xel 200 ceAideg Kot KAOe
oelioa 2000 yapaktipec. [1oca mepimov Byte Ba katarapfdaver n eykvkionaideia oe Eva

oKkANpo 61oK0, av TNV EKOMGOVLE GE YNOLOKT LOPPT;

Znueioon: Axolovbel amootacpo tov mivaxe ASCI oty endpevn ceAida, yio TNV OAOKANPOOT TOV
OGKNGE®V.
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IMivaxag ASCII

Xopoxtypas A‘Jaa“(,d; Xopaxkmipos Amalx.dg
ap1Buog apOuog
blank space 0010 0000 a 0101 1110
! 0010 0001 - 0101 1111
= 0010 0010 3 0110 0000
# 00100011 a 0110 0001
$ 0010 0100 b 01100010
A 0100 0001 c 01100011
B 0100 0010 d 01100100
C 0100 0011 e 01100101
D 0100 0100 f 01100110
E 0100 0101 P4 01100111
F 01000110 h 0110 1000
G 01000111 1 0110 1001
H 0100 1000 ] 0110 1010
I 0100 1001 k 01101011
J 0100 1010 1 01101100
K 0100 1011 m 01101101
L 0100 1100 n 01101110
O | 0100 1101 o 01101111
N 01001110 P 0111 0000
O 01001111 q 0111 0001
P 0101 0000 Y 0111 0010
Q 0101 0001 s 0111 0011
04 0101 0010 t 0111 0100
S 0101 0011 u 0111 0101
T 0101 0100 v 0111 0110
8} 0101 0101 wr 01110111
v 0101 0110 X 0111 1000
W 0101 0111 v 0111 1001
X 0101 1000 z 0111 1010
Y 0101 1001 { 0111 1011
Z 0101 1010 | 0111 1100
[ 0101 1011 } 0111 1101
! 0101 1100 ~ 01111110
] 0101 1101
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